

Январь:

27.01.2014 г. на базе Академии проходила деловая встреча между сотрудниками Академии и представителем Американской фирмы «Victualic».

Февраль:

25.02.2014 г. в ФГБОУ ВПО «Академия гражданской защиты МЧС России» состоялся круглый стол на тему «Вопросы академической мобильности в рамках реализации совместных проектов МОГО и МЧС России».

Март:

В период с 20 по 21 марта на базе Академии прошла международная научно-практическая конференция «Пожаротушение: проблемы, технологии, инновации», где приняли активное участие граждане Англии и Германии.

В период с 26 по 28 марта состоялся выезд руководства Академии в г. Женеву Швейцария, для обсуждения вопросов о внедрении системы дистанционного обучения, по вопросам подготовки специалистов в области гражданской защиты в практической деятельности МОГО, а также роли МОГО в реализации вопросов академической мобильности между вузами МЧС России и вузами-партнерами за рубежом.

В период с 24 по 28 марта состоялся выезд начальника специального факультета по работе с иностранными гражданами майор внутренней службы Шкурский Д.С. в составе делегации МЧС России, в Социалистическую Республику Вьетнам г. Ханой, для обсуждения вопросов подготовки кадров по реагированию на чрезвычайные ситуации.

31 марта представитель завода «Graboplast ZRT» (Венгрия) Полхаммер Иштван посетил Академию с целью - изучения методики проведения испытаний напольных покрытий из ПВХ и вопросов подтверждения соответствия продукции требованиям пожарной безопасности.

Апрель:

В период с 02 по 05 апреля состоялся выезд сотрудников Академии, преподавателя кафедры пожарной тактики Академии подполковника внутренней службы Анросенко С.Г. и адъютанта Академии лейтенанта внутренней службы Захаревской С.Н. в г. Минск Республики Беларусь, для участия в VIII Международной научно-практической конференции молодых ученых «Обеспечение безопасности жизнедеятельности: проблемы, перспективы».

8 апреля на базе Академии состоялась 3-я Международная научно-практическая конференция молодых ученых и специалистов «Проблемы техноферной безопасности-2014». В конференции приняли участие более 180 молодых ученых и специалистов федеральных вузов, научных институтов, государственных учреждений МЧС России и

зарубежья(Украина, Беларусь, Польша, Армения, Казахстан, Германия, Вьетнам).

Май:

5 мая адъюнкт факультета подготовки научно-педагогических кадров Академии лейтенант внутренней службы Шихалева Д.В. прибыла из годовой командировки, в рамках стипендии Президента Российской Федерации, из Юлихского исследовательского центра (г. Юлих, Германия).

В период с 15 по 16 мая состоялся выезд сотрудников Академии, начальника учебно-научного центра проблем пожарной безопасности в строительстве Серков Б.Б., профессор Ройтман В.М., адъюнкт ФПНПК Минайлов Д.А. в Кокшетауский технический институт (Республика Казахстан), для участия в Международном научном семинаре «Проблемы пожарной безопасности объектов хозяйствования». Где выступили с докладом начальника учебно-научного центра проблем пожарной безопасности в строительстве Серков Б.Б., профессор Ройтман В.М., адъюнкт ФПНПК Минайлов Д.А.

В период с 04 по 18 мая состоялся выезд начальника института заочного и дистанционного обучения полковника внутренней службы Битуева Б.Ж., преподавателя кафедры надзорной деятельности капитана внутренней службы Козлова Т.А. и старшего преподавателя кафедры СЭАСС подполковника внутренней службы Крупина М.В. в г. Гавану (Республика Куба) для выполнения мероприятий, предусмотренных распоряжением Правительства РФ. В рамках оказания гуманитарной помощи.

21 мая представители фирмы «Tigenwindmee» (Нидерланды) посетили открытый семинар «Пожарная безопасность в строительстве», который проводился на базе Академии с целью участия в изучении проблем расчета пожарных рисков и современных программных комплексов. Где выступили с докладами начальник УНЦ ППБС полковник внутренней службы Серков Б.Б., доцент кафедры ПБС Самошин Д.Н., преподаватель кафедры ПБС Истратов Р.Н.

В период с 21 по 24 мая в составе делегации состоялся выезд заместителя начальника кафедры гражданской защиты подполковника внутренней службы Заворотный А.Г. и доцента кафедры защиты населений и территорий Скачков О.Н. в г. Гомель (Республика Беларусь), где приняли участия в Международной научно-практической конференции «Чрезвычайные ситуации: теория, практика, инновации».

В рамках Международного салона средства обеспечения безопасности «Комплексная безопасность - 2014» 22 мая проводилась экскурсия по Академии ГПС МЧС России для нескольких иностранных групп специалистов участвующих в Международном салоне средств обеспечения безопасности «Комплексная безопасность - 2014», иностранные группы страны участники МОГО в количестве 75 человек.

В период с 19 по 24 мая курсанты Академии приняли участие в Международном салоне средств обеспечения безопасности «Комплексная

безопасность - 2014», а также участвовали в обеспечении встреч и проводов иностранных делегации более 300 человек.

В период с 19 по 28 мая на базе Академии в Институте развития проводились курсы повышения квалификации для 10 командиров пожарных частей Государственного агентства по ЧС Монголии.

В период с 19 по 23 мая состоялся выезд сотрудников Академии, заместителя начальника учебно-научного комплекса пожарной и аварийно-спасательной техники – начальника научно-исследовательского отдела пожарной и аварийно-спасательной техники подполковника внутренней службы Емельянова Р.А. и доцента кафедры пожарной техники пожарной и аварийно-спасательной техники подполковника внутренней службы Шкунова С.А. в г. Токио (Япония), с целью: оценки условий стабильности продукции противопожарного назначения BONEX.INC.

Июнь:

В период с 16 июня по 8 августа в Академии находилась сотрудник отдела управления качеством образования Института пожарной безопасности Министерства Общественной Безопасности Республики Вьетнам лейтенант милиции Нгуен Тхи Диеп. В роли наблюдателя за качественной защитой диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук из Социалистической Республики Вьетнам капитана милиции Нго Ван Ань на тему «Модели и алгоритмы управления подготовкой магистров в образовательных учреждениях пожарно-технического профиля».

В период с 09 по 11 июня состоялся выезд сотрудника Академии, старший научный сотрудник НИО УНК ПАСТ подполковника внутренней службы Анохина Е.А. и старшего научного сотрудника научно-исследовательского отдела аварийно-спасательной техники в составе УНК ПАСТ капитана внутренней службы Алешкова А.М. в фирму «Ultra Fog AB» (Швеция) для оценки соответствия требованиям пожарной безопасности системы пожаротушения тонкораспылённой водой «УльтраФог».

В период с 16 по 20 июня состоялся выезд сотрудника Академии, доцента кафедры пожарной техники пожарной и аварийно-спасательной техники подполковника внутренней службы Шкунова С.А. в г. Бузет (Хорватия) для оценки стабильности условий производства касок пожарного, производимых «PAB-PLASTIKA AKRADOVIC BUZET».

В период с 17 по 23 июня состоялся выезд первого заместителя начальника Академии генерал-майора внутренней службы Федосеева А.А. в г. Гавану (Куба) для участия в IX Международном Конгрессе по стихийным бедствиям и катастрофам. В рамках оказания гуманитарной помощи. С целью оказания помощи по открытию центра.

21 июня состоялся 78-й выпуск, на который были приглашены руководство и сотрудники Кокшетауского технического института (Республика Казахстан) и руководства Министр по чрезвычайным ситуациям Республики Абхазия.

Июль:

В период с 10 по 11 июля Академию посетил научный сотрудник Юлихского исследовательского центра Армель Ульрих Кемлоха Вагоума (г. Юлих, Германия). С целью ознакомления обмена опытом и налаживание взаимовыгодного сотрудничества между нашими заведениями.

В период с 12 по 21 июля состоялся выезд курсантов Академии в г. Свитави (Чехия), где участия в III Чемпионате мира по пожарно-спасательному спорту в национальной сборной МЧС России. Заняли 3 общекомандное место.

Август:

В период с 03 по 06 августа состоялся выезд сотрудника Академии, заместителя начальника Института заочного и дистанционного обучения-начальника отделения дистанционного обучения полковник внутренней службы Крюкова Е.В. в Тунисскую Республику, для выполнения Проекта гуманитарного содействия Тунисской Республике в создании учебного Центра по подготовке специалистов пожарно-спасательного профиля.

В период с 18 по 21 августа состоялся выезд сотрудников Академии, старшего научного сотрудника НИО УНК ПиАСТ подполковника внутренней службы Анохин Е.А. и старшего сотрудника НИО ПиАСТ капитана внутренней службы Алешков А.М. в г. Стамбул (Турция). С целью оценки соответствия требований пожарной безопасности оборудования для установок водяного пожаротушения «DUYAR VANA MAKINA SANAYI VE TICARET A.S».

Сентябрь:

В период с 09 по 13 сентября состоялся выезд сотрудников Академии, начальника учебно-научного центра проблем пожарной безопасности в строительстве полковника внутренней службы Серкова Б.Б. и главного специалиста Органа по сертификации Янтовской М.С. в г. Будапешт (Венгрия), для оценки стабильности производства выпускаемой заводом «Graboplast Zrt».

В период с 22 по 25 сентября состоялся выезд сотрудника Академии, заместитель начальника УНЦ ППБС полковник внутренней службы Злобнов П.В. в г. Ронебю (Швеция) для участия в работе комиссии по проверке производства заводов компании «Tarkett AB».

В период с 22 по 26 сентября состоялся выезд сотрудников Академии, научного сотрудника НИО УНК ПАСТ капитана внутренней службы Колбасина А.А. и научного сотрудника НИО УНК ПАСТ майора внутренней службы Серенкова А.С. в г. Лимассол (Республика Кипр) для оценки стабильности условий производства продукции выпускаемой «FirePro Systems Limited».

В период с 29 сентября по 03 октября состоялся выезд сотрудника Академии, заместителя начальника кафедры пожарной автоматики полковника внутренней службы Полякова Д.В. в г. Даллас (США) для оценки стабильности условий производства продукции фирмы «Williams».

Октябрь:

04 октября в Академию прибыл Министр по чрезвычайным ситуациям Республики Абхазия. Для рабочей встречи с курсантами Академии из Республики Абхазия.

В период с 06 по 09 октября состоялся выезд сотрудника Академии, начальника кафедры пожарной техники подполковника внутренней службы Климовцов В.М. г. Вустер (США), для оценки стабильности условий производства выпускаемой «AkronBrass».

В период с 06 по 15 октября в соответствии с Планом мероприятий международного сотрудничества МЧС России на 2013 год, Планом основных мероприятий Академии ГПС МЧС России на 2014 – 2015 учебный год, Соглашением о сотрудничестве между Командно-инженерным институтом МЧС Республики Беларусь и Академией Государственной противопожарной службы МЧС России, осуществлены взаимные визиты сотрудников и курсантов Академии ГПС МЧС России и Командно-инженерного института МЧС Республики Беларусь в рамках обмена опытом по подготовке специалистов в области пожарной безопасности.

В период с 06 по 31 октября и с 20 октября по 16 ноября на базе Академии были организованы обучения групп кубинских специалистов руководящего состава пожарной охраны Республики Куба. В период обучения была организована встреча с руководством и профессорско-преподавательским составом Академии, в ходе которой обе стороны высказали пожелания об укреплении и развитии дальнейшего сотрудничества между Академией и пожарной охраной МВД Республики Куба.

В период с 08 по 11 октября состоялся выезд сотрудников Академии в г. Кокшетау (Республика Казахстан), для участия в V Международной научно-практической конференции на тему «Актуальные проблемы пожарной безопасности, предупреждение и ликвидации чрезвычайных ситуации». Где выступили с докладом начальник УНЦ ППБС полковник внутренней службы Серков Б.Б и ученый секретарь Совета Академии доцент Сивенков А.Б..

В период с 11 по 17 октября состоялся выезд начальника специального факультета по работе с иностранными гражданами майор внутренней службы Шкурский Д.С. в г. Яунде (Камерун), для оказания консультативной помощи в подготовке камерунских специалистов.

В период с 16 по 17 октября на базе Академии была проведена междисциплинарная научно-практическая конференция «Культура и безопасность в современном мире», где приняла участие делегация из Украины. Где выступил с докладом профессор кафедры гуманитарных наук Института специальной связи и защиты информации Национального

технического университета Украины КПИ, г. Киев.

В период с 20 по 26 октября состоялся выезд сотрудников Академии, заместитель начальника УНК ПиАСТ – начальника НИО ПиАСТ полковник внутренней службы Емельянова Р.А, и старшего сотрудника НИО ПиАСТ капитана внутренней службы Алешков А.М. в г. Штутгарт (Германия) и в г. Божанов (Чехия), для оценки стабильности условий производства продукции стволов пожарных ручных, стволов пожарных лафетных, разветвлений и пожарных рукавов.

Ноябрь:

В период с 10 по 13 ноября состоялся выезд сотрудников Академии, доцент кафедры безопасности в строительстве УНЦ ППБС подполковник внутренней службы Самошина С.А. в г. Таллин (Эстония), для принятия участия в семинаре «Оценка эффективности деятельности по предупреждению пожаров». В семинаре приняло участие 46 специалистов из 8 стран: Польши, Германии, Эстонии, Латвии, Литвы, Швеции, Финляндии и России.

В период с 10 по 13 ноября состоялся выезд сотрудника Академии, начальника УНК пожарной и аварийно-спасательной техники полковника внутренней службы Рожкова А.В. в г. Павия (Италия) для проведения экспертизы продукции фирмы по производству пожарно-технической продукции «FAS» S.p.A.

В период с 13 по 15 ноября состоялся выезд сотрудника Академии, начальника УНЦ ППБС полковник внутренней службы Серков Б.Б. г. Мюнхен (Германия) для проведения сертификации продукции производимой заводом «Knauf AMF GmbH».

В период с 13 по 20 ноября на базе Академии в Институте развития проводились курсы повышения квалификации для 10 сотрудников пожарного надзора ГАЧС Монголии.

В период с 17 по 21 ноября состоялся выезд сотрудников Академии, научного сотрудника НИО УНК «Пожарная и аварийно-спасательная техника» капитана внутренней службы Иоценко Д.А. и научного сотрудника НИО УНК «Пожарная и аварийно-спасательная техника» капитана внутренней службы Колбасина А.А. г. Фёклабрук (Австрия) для оценки стабильности условий производства запорной арматуры для систем пожаротушения, производимых «E.Hawle Armaturenwerke GmbH».

18 ноября в на базе Академии была проведена деловая встреча между заместителем начальника УНК ПиАСТ – начальника НИО ПиАСТ полковник внутренней службы Емельянова Р.А. и Vandekerchove Jean-Mark (Франция), Смайловой Гуляим (Республика Казахстан) - представителями фирмы UNITEQ(Франция) для проведения переговоров связанных с научно-технической деятельностью.

В период с 24 по 26 ноября состоялся выезд сотрудников Академии, Доцента кафедры пожарной безопасности в строительстве УНЦ ППБС подполковник внутренней службы Самошина Д.А. в г. Амман (Иорданское Хошемитское

Королевство), для участия в Первом региональном форуме по вопросам гражданской обороны и защиты населения.

В период с 24 ноября по 29 ноября на базе Академии прибыл руководитель областного совета Красного Креста Бургасской области Республики Болгария Виолетта Радева. Виолетта Радева выступила с докладом: «О деятельности Красного Креста Болгарии»

В период с 24 по 27 ноября состоялся выезд сотрудника Академии, преподавателя кафедры ПБС майор внутренней службы Акперов Р.Г. в г. Рим (Италия) для проведения анализа состояния производства при сертификации продукции производимой заводом «Вауег».

В период с 29 ноября по 06 декабря старший преподаватель-методист отдела технологий открытого образования майора внутренней службы Ильиной Е.В. осуществила выезд в г. Тунис (Тунисская Республика), где приняла участие в проведении курсов по дистанционному обучению тунисских специалистов.

Декабрь:

В период с 01 по 03 декабря состоялся выезд сотрудника Академии, научного сотрудника НИО ПиАСТ капитана внутренней службы Колбасина А.А. в г. Измир (Турция), для оценки стабильности условий производства насосов пожарных центробежных, производимых «Volkan ItfaiyeMalzemeleri San.ve Tic. Ltd. Sti».

В период с 03 по 05 декабря состоялся выезд сотрудника Академии, заместитель начальника УНЦ ППБС полковник внутренней службы Зловнова П.В. в г. Аморбах (Германия) для участия в работе комиссии по проверке производства на заводе компании «Odenwald Faserplattenwerk GmbH».

В период с 03 по 13 декабря состоялся выезд сотрудников Академии, доцента кафедры безопасности в строительстве УНЦ ППБС подполковника внутренней службы Самошина Д.А. и профессора кафедры пожарной безопасности технологических процессов Назарова В.П. в г. Кокшетау (Республика Казахстан) для чтения лекций, проведения практических занятий, а также обмена опытом по вопросам подготовки курсантов.

В период с 14 по 20 декабря состоялся выезд руководства Академии, заместителя начальника Академии полковник внутренней службы Бедило М.В., начальника института заочного и дистанционного обучения полковника внутренней службы Битуева Б.Ж., начальника учебно-научного комплекса процессов горения и экологической безопасности полковник внутренней службы Сулименко В.А. в г. Женева (Швейцария) для участия в обучающем курсе «Управление в кризисных ситуациях» в Швейцарском университете.

18 декабря Академию посетила делегация специалистов Тунисской Республики во главе с Генеральным директором Национальной службы гражданской защиты Министерства внутренних дел Тунисской Республики Моэзом Даршауи. Для ознакомления с материально-технической базой и деятельностью подразделений МЧС России, а также обсуждения вопросов

перспективного сотрудничества в рамках реализации Проекта гуманитарного содействия Тунисской Республике.

25 декабря Академию посетила Делегация специалистов Иорданского Хашимитского Королевства